

“律师状告交警队乱罚款”无疾而终

原告认为诉讼的公益目的已达到而提出撤诉,法院予以准许

本报讯 (记者 刘成武) 正当很多人希望看到原被告双方在法庭上论出个对错的时候,状告市交警四大队乱罚款的律师却提出撤诉。涧西区人民法院法官昨日证实:经过研究,法院决定准许原告的撤诉申请。

原告河南王城律师事务所及其律师张水山向法院提交的书面《撤诉申请》中写道:法院立案后,原被告双方针对停车管理制度进行了探讨,被告非常尊重原告意见,承诺完善老城区范围内的停

车管理制度,并建议市公安局完善全市的停车管理制度,原告认为诉讼目的已达到。

记者注意到,原告在诉状中的诉讼请求主要是撤销交警四大队针对其“违法停车”的处罚决定,但并没有在撤诉理由中提及。据了解,交警四大队已经将诉讼费和以前因“违法停车”的罚款一并交给(退还)律师张水山。截至发稿时,记者还没有得到交警四大队撤销处罚决定的消息以及“完善停车管理制度”的具体措施。

我国《行政诉讼法》第51条规定:“人民法院对行政案件宣告判决或者裁定前,原告申请撤诉的,或者被告改变其所作的具体行政行为,原告同意并申请撤诉的,是否准许,由人民法院裁定。”

原告的代理人进一步解释说,原告的决定属于两种撤诉理由的结合,即在交警四大队向原告道歉,并承诺完善停车管理制度,在适当时候撤销处罚决定的情况下才撤诉的。

此案原告在法院没有开庭调

查、认定、判决的情况下提出撤诉,意味着交警是否乱罚款并没有定论。尽管退还了罚款,但被告交警四大队表示:原告提出撤诉,案件到此就完了。如果官司打到底,我们不一定败诉。

8月14日,本报以《将车停在“不是规定停放点,也不是禁停点”的某单位门口被罚款 律师状告市交警四大队》为题,报道了此案发生的经过。之后,很多关注此事的读者致电本报打听开庭日期,表示到时到庭旁听。

去年本报的报道使贫困学生杨文龙摆脱了疾病困扰,今年他顺利考取大学

杨文龙鞠躬谢恩

本报讯 (记者 杨海彤) 昨日,杨文龙带着大学录取通知书来到洛阳协和医院,在向医护人员报喜的同时,向曾经为他免费救治、为他提供很多帮助的医护人员鞠躬谢恩。

去年9月22日,本报以《病困文龙》为题,报道了洛阳一中宏志班高三学生杨文龙得了一种怪病,因家庭贫困无钱医治,病困家中的消息。去年9月23日,洛阳协和医院负责人见到本报的报道后,将杨文龙接到医院免费治疗。经过20多天的治疗,杨文龙的病情得到了控制。由于高三课程很紧,杨文龙在没有痊愈的情况下出院回校,而洛阳协和医院定期派人到学校进行跟踪治疗,直到杨文龙痊愈。

今年高考结束后,杨文龙考了539分,根据他报考的志愿,老师预计他可以被高校录取。洛阳协和医院闻讯后,于7月16日为杨文龙提供了暑期助学岗位,让他到医院勤工俭学。近日,杨文龙被河南职业技术学院录取。洛阳协和医院得知杨文龙首学期的学费为3600元后,又发动职工捐款3000余元。

即将到大学深造的杨文龙对记者说,感谢所有关心、帮助过他的人,他一定努力学习,报答社会。

高校教师猥亵学生 一审被判两年徒刑

本报讯 (记者 孟国庆) 借故先后将两名女学生约至家中,并相继实施猥亵。昨日,我市某高校教师陈某被涧西区人民法院一审认定犯强制猥亵、侮辱妇女罪,判处有期徒刑2年。

法院经审理查明:2006年年底,市某高校女学生刘某因体育课篮球考试成绩太低,便向体育老师陈某提出补课,陈某表示同意。2007年1月7日8时,陈某给刘某打电话,说要给刘某办补课,让刘某到其居住的家属院后再联系。刘某到家属院后,按照陈某的指引到他的家中。陈某让刘某坐在客厅的沙发上,强行亲吻刘某,并实施猥亵。随后又将刘某压在沙发上继续亲吻。之后,陈某拿出体育成绩单,将刘某的篮球课成绩由78分改为98分。

今年1月8日,陈某打电话给学生李某,让其到自己家中帮忙打印教学计划。随后李某按照陈某的指引来到其家中,用电脑帮陈某打印资料。其间,陈某先后两次称呼李某为“老婆”。打印完资料后,陈某要求和李某接吻,遭到拒绝后陈某强行搂抱并亲吻李某。后李某坚持要走,陈某要求与其拥抱后才能走,李某只得让陈某拥抱了两次后才离开。

法院认为,被告人陈某违背妇女意志,以暴力、胁迫等方法强制猥亵、侮辱妇女,其行为已构成强制猥亵、侮辱妇女罪,遂作出上述判决。(两学生为化名)

你我伸出关爱之手 帮助灾民重建家园

市慈善协会已收到捐款近 48 万元

本报讯 (记者 陈小伟 通讯员 宋磊) 我市部分县(市)区受灾的消息牵动着社会各界的心,大家纷纷伸出友爱之手,帮助灾区群众重建家园。记者昨日下午获悉,市慈善协会已收到捐款477314元。

市慈善协会有关负责人介绍说,从14日市直机关工委、市民政局发出在全市开展救灾捐赠活动紧急通知以来,市直机关及所属事业单位职工纷纷伸出友爱之手,主动捐款。市

民政局第一个送来捐款,该局机关职工捐款4750元,洛阳日报社随后送来全社职工捐款19248元。

下一步,市民政局将统一把这笔捐款下拨给受灾的县(市)区,安排灾民生活,帮助灾民重建家园。

右图:市慈善协会工作人员正在整理热心市民捐赠的衣物。

下图:市中心医院职工踊跃向灾区捐款。



通元花园原业主委员会主任 涉嫌敲诈案一审有果

本报讯 备受市民关注的洛阳通元花园第二届业主委员会主任赵军民涉嫌敲诈案(本报曾于今年1月20日予以详细报道),日前由西工区人民法院作出一审判决:被告人赵军民犯敲诈勒索罪,判处其有期徒刑4年。

此案经西工公安分局侦查完毕后,由西工区人民检察院提

公诉。检察机关指控赵军民以非法占有为目的,使用威胁的方法,强行索要他人财物,数额巨大,其行为已构成敲诈勒索罪,提请法院依照我国《刑法》有关规定予以惩处。

西工区人民法院经审理查明,2006年1月7日,被告人赵军民以卖给通元花园前物业公司的该小区西边道路下水算子

赵军民获刑四年

款未付完为由(此款其实已付清),对市煜华物业管理有限公司经理张某进行威胁,强行从该公司索要现金8000元。2006年1月至10月,赵军民在担任通元花园第二届业主委员会主任期间,以如果不能满足其要求,就解聘物业管理公司、唆使广大业主不交各种管理费等为由,多次威胁市煜华物业管理有限公

司经理张某,强行从该公司报购物券、餐票、汽油票共计29164元。

一审法院认为,赵军民的行为已构成敲诈勒索罪,检察机关指控的罪名成立,遂依法作出上述判决。

赵军民不服此判决,已向市中级人民法院提起上诉。(本报记者)

洛阳中泰房地产置业有限公司成立于1993年5月28日,为国家一级房地产开发企业,累计开发面积100多万平方米。因公司发展需要,现高薪诚聘:

诚聘

报名时间: 2007年8月22日-2007年8月29日
 报名地址: 洛阳市涧西区周山路6号
 联系人: 朱女士 E-mail: zhongtai@ztjt.com
 报名时请携带身份证、学历证等相关证件原件及复印件一份。

1 销售类:

策划总监/策划经理: 负责项目策划统筹及策划团队建设。控制并掌握项目策划的全过程。本科以上学历,4年以上房地产策划同岗位工作经验,具备良好的沟通能力和文字表达能力,具有独立操盘能力。

高级策划师/策划师: 负责项目的市场调查、项目定位建议、策划报告撰写等工作。房地产、市场营销等大专以上学历,2年以上工作经验,能独立完成项目策划报告,有成功案例者优先。

销售经理助理: 负责销售现场行政事务及协助销售经理日常工作。女性,年龄28岁以下。具有较强的组织沟通协调能力,良好的语言表达及文字表达能力,熟练掌握各类办公软件。

2 工程类:

土建工程师: 工民建等相关专业,大专以上学历,3年以上土建工程管理经验,具备良好的沟通协调与公关能力,熟练运用办公软件和绘图软件。

电气工程师: 电气专业,大专以上学历,从事电气施工管理3年以上,熟悉国家电气安装规范,具备良好的沟通协调与公关能力。熟练运用绘图软件

3 中泰物业公司聘:

物业管理师: 大专以上学历,三年以上物业管理从业经历和独立操作物业项目的工作经验。

人力资源主管: 35岁以下,大专以上学历,3年以上人力资源管理工作经验,熟悉国家相关政策法规,较强的组织协调和沟通能力。熟悉办公自动化操作。

高压管理员: 50岁以下,5年以上实践经验。